

# 宜家夏季大减价火爆进行中,会员还享折上折 400多种促销商品,手慢无

2015年宜家夏季大减价已于6月30日正式开始,截至7月20日。大减价将在宜家全国15家商场(除武汉和杭州商场)同时进行,为期21天。此次夏季大减价,有近百种产品参与其中,优惠幅度低至5折起。在宜家南京商场,宜家会员还享大减价商品折上折。所有减价产品数量有限,售完即止。大家赶快行动起来,让你的家清爽一整夏。现代快报记者 童婷婷

## 宜家夏季大减价 宜家粉坐不住了

上周日,朋友小Y发微信来说:“听说宜家这几天火爆得不得了,人狂多,咱们赶紧去看看。”小Y是宜家粉,得知宜家夏季大减价开始,自然是坐不住了。如果你也像小Y一样,平时就特别中意宜家的产品,抑或是恰好有装饰家的需要和打算,这次大减价的机会可千万别错过了。

记者从宜家南京商场获悉,本次夏季大减价的产品涵盖居家生活的各个方面,且种类齐全,包括宜家长期以来广受欢迎的亮点产品。这些产品不仅美观实用,为炎热夏日里的家居生活带来丝丝凉意,同时惊喜的折扣力度,也为你的家居选购带来更多福利。比如,索玛瓶子/冰袋(0.7L、多色),原价39.9元,特价9元,会员折上折7.9元;莱思比浴巾(60×150、多种图案),原价69元,特价44元,会员折上折39元;威格休闲椅(户外、绿色),原价199元,特价133元,会员折上折119元;思米加人造花环,原价59元,特价33元,会员折上折29元。

## 只减价不减服务 给家来点新花样

在此次夏季大减价期间,消费者能以称心的价格购买到心仪的产品,给家来点新花样,同时宜家也透露,消费者可以和他们一起期待更多新的产品

和新的家居解决方案。不过,这又好又划算的产品,可是限时限量供应的,所有减价的400多种商品先到先得,售完即止。此外,宜家为消费者带来减价优惠的同时依然保证产品不减质,所有宜家夏季大促的减价商品均享有宜家品质保证和售前、售后服务。

正如小Y所说,宜家大减价向来都是市民们蜂拥而至的“节日”,所以宜家南京商场也提示广大消费者,活动期间人流较多,请在享受购物的同时,还要注意购物安全。“为倡导绿色出行,广大顾客可以乘坐地铁3号线前往宜家,环保又便捷,卡子门站3号出口步行1分钟即到。”

宜家商场地址:南京秦淮区明匙路99号(卡子门广场东侧)



思米加人造花环

索玛瓶子/冰袋



莱思比浴巾

威格休闲椅

## 活动看板

### 百安居夏季让利多重优惠

夏季是家装市场的传统淡季,此时,各商家纷纷采取打折促销、扩大规模及团购等一系列活动来吸引人气。国际连锁家装建材品牌百安居,从7月3日-12日重磅推出签约装修材料费享9折活动,更有众多精选商品至7月26日享8折优惠。

夏天气候炎热,来回奔波于多个建材市场之间相当耗费体力。不过,百安居装修设计中心的姚先生告诉记者,百安居建材超市和装潢设计中心相结合的模式免去顾客奔波烦恼,店内近2万余种产品能满足消费者一站式购齐所有家装产品。百安居推出的“轻松安居7部曲”从装修咨询、方案设计、挑选材料、预算报价到现场施工、售后服务等一应俱全,极大地方便了顾客各方面需求,多年来得到了业内及消费者广泛的好评。

此外,7月3日-7月26日,百安居更是重磅推出精选商品8折的优惠活动,指定橱柜、厨房电器、淋浴房、实木复合地板、强化复合地板满1000元立减150元;7月17日-7月26日,指定陶瓷件、淋浴房享额外9折,还有科勒、TOTO、摩恩、美标、汉斯格雅等指定商品在此期间享受满1000元立减150元的优惠;同时签约装修设计中心即享9折的优惠,总额达8万元后,材料费再享9折。

## 迪普&威能4.0系列介绍(14)



德国威能

Who cares about heating? 谁在关注您的温暖与舒适?

WE DO

## 威能4.0打破杂牌集成 迪普德系服务让您放心

正准备安装供暖的市民都有这样的经历:市场上锅炉、散热器、管道等主材品牌林立,鱼龙混杂,有的直接标榜是欧洲进口或意大利进口等等,自己无从下手,就是业界资深人士也无法鉴别真假。为了避免消费者陷入家庭采暖误区,迪普公司配合德国威能公司进行品牌集中度进程,于去年底全新推出“威能4.0”供暖系统,成了引领供暖市场的热销品。据介绍,该系统从锅炉——管道——散热器,所有的供暖主材全部采用德国威能的产品,迪普公司从进口设备、销售、安装一站式服务,没有中间渠道。供暖专家指出,“威能4.0”彻底解决了长期以来家庭供暖的锅炉、散热器、管道等主材“杂牌集成”的怪相。为了保证产品的纯正,迪普可以在合同上注明主材全是德国品牌。另外,迪普10多年的供暖安装、德式售后服务经验,足以让您放心。

陈勇民 迪普公司除了供暖主导产品外,还有大金中央空调、美国3M净水,以及目前欧洲先进的全屋空气净化系统。您可以就近在迪普以下门店咨询:

- 新街口 国际贸易中心店 84717095
- 清凉门 德国威能专卖店 86594889
- 奥体 金陵国际家居店 86677477
- 卡子门 红星美凯龙店 82266578
- 光华门 德国威能专卖店 84683065
- 江宁店 瑞鸿名邸 83698987
- 河西店 金盛四楼B区 83355977
- 桥北店 金盛主楼B区 58077797

迪普冷暖 COMFORTABLE COOLING&HEATING



天丰\* 高端空间设计 TIANFENG HIGH-END SPACE DESIGN

# 用颠覆式的想象力盛宴 全面刷新别墅大宅

# 装饰观

十大国际设计风格 南京周 [别墅·大宅] 高端设计 考 坐阵 米兰理工大学 国际室内设计管理硕士



2015年7月11-12日(周六、日)

地址:曼可尼家居馆(鼓楼傅厚岗5号)

①地铁1号线鼓楼站4B出口,向北500M即到 ②公交线路:26/30/46/52W傅厚岗站下

赋神采于设计 ☆ 予空间以灵魂

一场秀 一束光 一群人 一帘梦 一个家 一回廊 一堂课 一套礼 一轮展

低调奢华欧式 托斯卡纳地中海 新古典宜生活 东方风韵中式 意法浪漫田园 魅惑东南亚风 恬静美式乡村 潮流现代简约 北美加州风 百变风情混搭



装饰行业协会 权威新闻媒体联合主办 金陵晚报居家 / 现代快报居家 / 扬子晚报居家 东方卫视 / 社区新报 / 江苏动视 / HOUSE365等

025-8322 5336 扫一扫预约报名,扫出惊喜!

